

《山河恋之美人无泪》热播

于正打造“青春版《孝庄秘史》”



由金牌制片人于正打造的“美人系列”最后一部——《山河恋之美人无泪》，于17日晚在江苏卫视播出。日前，于正携主演袁姗姗、刘恺威、张檬、韩栋等主创为该剧造势。在这部“青春版《孝庄秘史》”中，蔡少芬继《甄嬛传》后再演“恶皇后”，她因怀上第二胎而缺席发布会。

《山河恋之美人无泪》以孝庄文皇后的一生为线索，编剧沈芷凝说：“观众会从这段历史中感受到不一样的东西，剧中有皇太极与海兰珠的倾城之恋，也有多尔衮与大玉儿（孝庄）之间的虐心之恋。”于正表示：“这部剧主要展现的是孝庄对爱情的看法，对生活的态度，我们以比较青春的方式展现出来，整个剧非常年轻化。”

曾经出演《宫2》的袁姗姗，此次担纲女一号，她坦言压力很大，“之前很多老戏骨饰演的孝庄文皇后都太成功了，所以我做了很多功课，用自己的方式将孝庄文皇后的不同阶段表现出来。”张檬在剧里饰演孝庄的姐姐海兰珠，为争夺后位上演一出姐妹情深到反目成仇的故事，回忆起当时的拍摄阶段，张檬心有余悸：“当时我们都很入戏，见到彼此恨得眼睛都快红了。”作品不断的刘恺威表示，一直都很想尝试演皇帝，这次终于如愿以偿：“这部剧圆了我的皇帝梦，太过瘾了。我饰演的皇太极很不一样，他内心有很多不为人知的计划，是一个典型的古代腹黑男。”此外，媒体关注的焦点还包括剧中的重要角色“多尔衮”，《孝庄秘史》里马景涛“咆哮版多尔衮”令观众印象深刻，扮演者韩栋说自己之前确实做功课看过“咆哮版”，不过他饰演的多尔衮被大家称之为“深情版”，“特温柔，会说话。”

当天，“皇后”蔡少芬因有孕在身而缺席，她和张晋结婚后产下一女，而前一阵在微博宣布即将为女儿“小汤圆”添个伴，还暗示这次怀上了男孩，将和大女儿凑成“好”字。（据新浪网）

故事梗概

该剧讲述了从皇太极征战天下到其子顺治继位的清初历史。姐妹之情、手足之情，皆在朝野之中、权势之下，还有后宫的争斗中愈发淡薄得化为乌有。在皇太极、海兰珠、多尔衮、大玉儿的纠结恋情之外，剧中还时有波澜壮阔的战争场面，十足表现出蒙古人热血豪迈的特征本质。

玉儿与海兰珠是一对同父异母的姐妹，她们在草原上打猎放羊过着无忧无虑的生活。两人在叨羊大会上遇到了各自心爱的男人：皇太极向玉儿许下诺言，帮她完成一个心愿；卓林远征，海兰珠苦苦等待，却等来卓林战死沙场的噩耗。玉儿拼死救下殉葬的海兰珠，皇太极也对玉儿的智慧和海兰珠执着的爱情深深感动。狼烟四起的乱世，姐妹俩共同经历了部落的兴衰，生活的艰苦，爱情的挫折，亲情的考验，到最后彼此信任扶持着。玉儿协助皇太极解决危机，劝说多尔衮放下成见为民族的安定团结倾力付出。福临登基后欲实现自己“满汉一体，共享太平”的治国理念，然而情路坎坷，受了爱情打击后甚至动了出家念头，几经波折，终于早逝。玉儿白发送黑发，身心俱痛，默默培育孙儿玄烨，坚强面对各种困难，最后使之成为一代明君，造就了康熙盛世。（据电视猫）

网友热议

@媛媛6985:《离婚前规则》追完了，《大太监》追完了，《may queen》还有下周2集也要追完了，在开始要追《名媛望族》的时候，又出了个新戏《山河恋之美人无泪》，好哇，又有看的了。

@铭记于心小宝宝:《山河恋之美人无泪》果然不错，希望该片能像之前的《美人心计》、《美人天下》一样万紫千红！于老师的美人三部曲真棒！

@甜甜甜:喜欢的那种宫廷剧，大玉儿的故事，可以看一下。虽然还在适应皇后版的哲哲，九爷版的多尔衮……冲着蔡少芬明天继续。

@感到幸福你就拍拍手:我在看《山河恋之美人无泪》，大玉儿和海兰珠长得真像啊！还挺好看的，偶像剧呀偶像剧！我最喜欢虐恋了……（综合）

看点揭秘

由袁姗姗和刘恺威领衔主演的电视剧《山河恋之美人无泪》于12月17日登陆江苏卫视。制作人兼艺术总监于正在开播前提前揭秘剧中精彩看点。在他看来，《山河恋之美人无泪》其实是古代版《失恋33天》与《杜拉拉升职记》的综合体，整个故事可以折射现代社会。此外，于正还透露了挑选演员的秘诀。

集体穿越到清初

《山河恋之美人无泪》是以孝庄文皇后的一生为线索，讲述了从皇太极征战天下到其孙康熙继位的清初历史。而与以往电视剧中的孝庄文皇后不同，该剧制作人于正透露，“《山河恋之美人无泪》其实是古代版《失恋33天》与《杜拉拉升职记》的结合体。”

在于正看来，孝庄的一生与失恋的黄石仙和在职场上拼搏的杜拉拉是有关联的：“孝庄14岁就嫁给了皇太极，很多电视剧都表现的是皇太极与多尔衮都爱孝庄，皇太极从孝庄那里得不到爱，才爱上了海兰珠，我觉得皇太极不会对一个14岁的女孩子有太多兴趣，所以在《山河恋之美人无泪》中孝庄发现皇太极并不爱她，她要经受失恋的打击和痛苦，并且要让自己变得强大，在不伤害别人也不被伤害的情况下生存下去。”

古装剧演绎当代情

据悉，在这次的《山河恋》中，于正对孝庄皇后、皇太极、多尔衮进行了新解，并且从现代情感的角度来包装纠结的情感关系：“大玉儿最初深爱皇太极，讨厌多尔衮，后来在慢慢相处的过程中发现了多尔衮的真心，这就像现在很多女孩子一开始也很讨厌身边的男生，但是相处后会发现这个男生的优点。”皇太极在于正中属于事业和爱情难以割舍的类型：“现在也有这样的男生，为了事业可以放弃一切，一直到遇见了真爱，才知道自己以前做错了

很多。”然而对海兰珠，于正有着一些特殊的看法：“海兰珠心中有太多的仇恨，让她忽视了爱，就像很多现代人那样，比如在微博上都能因为一句话相互对骂，如果能放下心中的仇恨，就会美好很多。”也因此，于正认为本剧编剧沈芷凝笔下的人物都不完美，但很真实。

于正透露选演员秘诀

谈到选演员的秘诀，于正大方表示：“我选演员就一个标准，一定要像剧中的角色，有些剧甚至是我为演员量身定做的，一般我会现在出名的演员中挑选，实在找不到，就用新人。”

这次在《山河恋之美人无泪》中于正选择袁姗姗饰演大玉儿，也有他的想法：“在拍《宫2》的时候，我压抑了袁姗姗的表演，在这部戏里就不会了，她24岁，能很好揣摩出14岁孝庄的心态，最后的表演也放得开，我觉得这部剧是她从明星变成了真正的演员。”据透露，男主角皇太极的饰演者在于正中也有人选：“剧本刚看了三集，我觉得非刘恺威不可，皇太极很腹黑，刘恺威又特别擅长这样的角色，让来演再合适不过。”（据新浪网）